COMPAQ

25-Zoll-
Schienenadapter
Rack-Optionskit

Installationsanleitungen

Handbuch anzeigen

HINWEIS

Compag Computer Corporation haftet nicht fiir technische oder redaktionelle
Fehler oder Auslassungen in diesem Dokument. Inhaltliche Anderungen
dieses Handbuchs behalten wir uns ohne Ankiindigung vor. Die
Informationen in dieser Verdffentlichung werden ohne Gewéhr fiir ihre
Richtigkeit zur Verfligung gestellt. Insbesondere enthalten diese
Informationen keinerlei zugesicherte Eigenschaften. Alle sich aus der
Verwendung dieser Informationen ergebenden Risiken trégt der Benutzer.
Im (ibrigen haftet Compaq nur nach MaBgabe der folgenden Regelungen:
Bei Vorsatz, Anspriichen nach dem Produkthaftungsgesetz sowie bei
Personenschéden haftet Compaq nach den gesetzlichen Vorschriften.

Bei grober Fahrlassigkeit ist die Haftung der Hohe nach begrenzt auf den
typischerweise vorhersehbaren Schaden, soweit der Schaden nicht durch
leitende Angestellte oder Organe verursacht oder wenn eine wesentliche
Vertragspflicht verletzt wurde. Bei einfacher Fahrldssigkeit haftet Compaq
nur, wenn eine wesentliche Vertragspflicht verletzt wurde oder wenn ein
Fall des Verzuges oder einer von Compaq zu vertretenden Unmdéglichkeit
vorliegt. Die Haftung ist in diesen Féllen begrenzt auf den typischerweise
vorhersehbaren Schaden. Bei Fehlen zugesicherter Eigenschaften,
anfanglicher Unmdglichkeit oder der wahrend des Verzuges eintretenden
Unmdglichkeit ist die Haftung der Hohe nach begrenzt auf den
typischerweise vorhersehbaren Schaden.

Die Garantien fiir Compaq Produkte werden ausschlieBlich in der
entsprechenden, zum Produkt gehérigen Dokumentation beschrieben.
Aus dem vorliegenden Dokument sind keine weiterreichenden
Garantieanspriiche abzuleiten.

Dieses Dokument enthalt urheberrechtlich geschiitzte Informationen. Ohne
schriftliche Genehmigung der Compagq Computer Corporation darf dieses
Dokument weder vollsténdig noch in Ausziigen kopiert oder in anderer Form
vervielfaltigt werden.

1 2000 Compaq Computer Corporation.

Alle Rechte vorbehalten. Gedruckt in den USA.

Compag ist eingetragen beim United States Patent and Trademark Office.
Compagq 25-Zoll-Schienenadapter Rack-Optionskit

Teilenummer 142561-023
Compaq Computer Corporation

Erste Ausgabe (Mai 2000) H"‘
14

2561

Uber dieses Gerit

Mit dem Compag 25-Zoll-Schienenadapter Rack-Optionskit
koénnen Sie die Grof3e der Innenschienen bei Compaq Racks
der Serie 9000 an Rack-Optionen anderer Hersteller
anpassen. Bei mehr al's 2 Hoheneinheiten (2U) kdnnen
mehrere Adapter gekoppelt werden.

Lieferumfang

Folgendes Material ist fir die Installation erforderlich:
m  Schienenadapter (4)

m  10-32-Mutternriegel (4)

m Blechschrauben (8)

m 10-32-Schrauben (16)

m Rechteckige Unterlegscheiben (16)

Dieses Kit kann zur Erleichterung der Installation weiteres
Werkzeug enthalten.

Zusatzlich benotigtes Werkzeug
m  Kreuzschlitzschraubendreher

Rack-Sicherheitshinweise

Bevor Sie mit der Installation beginnen, sollten Siedie
folgenden Sicherheitshinwei se aufmerksam lesen und
befol gen:

A VORSICHT: Uberpriifen Sie folgende Punkte, um Verletzungen
oder Beschadigungen der Geréte auszuschlieBen:

Alle verstellbaren Rack-FiiBe miissen korrekt
nivelliert sein.

Das Gesamtgewicht des Racks muB auf den
verstellbaren FiiBen lasten.

Bei einer Einzel-Rack-Installation miissen die
StabilisierungsfiiBe am Rack angebracht sein.

Bei Installationen mit mehreren Racks miissen die
einzelnen Racks miteinander verbunden sein.

Ziehen Sie jeweils nur eine Komponente heraus.
(Das Rack kann seine Stabilitét verlieren, wenn aus
irgendeinem Grund mehr als eine Komponente
herausgezogen wird.)

-023



Installation Schritt 2

Schritt 1 Befestigen Sie die innere Montageschiene mit einem

Montieren Sie ein Paar 25-Z0ll-Schienenadapter am Rack,
indem Sie jeweils einen Adapter hinten an der rechten bzw.
an der linken Schiene befestigen. Positionieren Sie den
25-Zoll-Schienenadapter an der gewiinschten Stelle, setzen
Sie zwei Blechschrauben ein und ziehen Sie diese fest.

o | 00

2

_1g
L

49

- &

o= w=ln|
\
3
[ Ve Ve Ve Ve Ve Vo)
— [ 0 F B T

10-32-Mutternriegel am Adapter.

Fihren Sie eine 10-32-Schraube durch eine Unterlegscheibe
@, durch die innere Montageschiene ® und den 25-Zoll-
Schienenadapter ® und drehen Sie siein den 10-32-
Mutternriegel @ ein. Ziehen Sie die Schraube fest.
Befestigen Sie eine weitere Schraube in der gleichen Weise.

S —
\

T/ 5 FHE F

Die Installation ist damit abgeschlossen.




	25-Zoll-Schienenadapter Rack-Optionskit Installationsanleitungen
	HINWEIS
	Über dieses Gerät
	Lieferumfang
	Zusätzlich benötigtes Werkzeug
	Rack-Sicherheitshinweise
	Installation
	Schritt 1
	Schritt 2


